
最適化手法（10）演習問題 2014年 6月 11日

注意： 解答がどのように導かれるのか，その道筋を必ず書き下すこと．

問題 10.1 次の有向グラフにおける sから tへの辺連結度を計算するために，以下の問いに答えよ．
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1. この問題を最大流問題として定式化せよ．すなわち，有向グラフと各辺の容量を定義せよ．

2. その問題における最大流は何か？また最小カットは何か？最大流の流量と最小カットの容量が一致することを

確かめよ．

3. 上問の結果より，sから tへの辺連結度が何になるか，答えよ．

問題 10.2 上の問題 10.1の有向グラフにおける sから tへの頂点連結度を計算するために，以下の問いに答えよ．

1. この問題を最大流問題として定式化せよ．すなわち，有向グラフと各辺の容量を定義せよ．

2. その問題における最大流は何か？また最小カットは何か？最大流の流量と最小カットの容量が一致することを

確かめよ．(注意：∞− 1は∞である (と見なす)．)

3. 上問の結果より，sから tへの頂点連結度が何になるか，答えよ．

問題 10.3 講義中で扱った「オアシスでの救護」の問題における状況で，どの遭難者も 2 km 以上歩かせずに，全員

救護できるか，考える．

1. この問題を最大流問題として定式化せよ．すなわち，有向グラフを定義し，その 2頂点 s, tを指定せよ．また，

各辺の容量も定義せよ．

2. その問題における最大流は何か？また最小カットは何か？最大流の流量と最小カットの容量が一致することを

確かめよ．

3. 上問の結果より，全員救護できるかできないか答えよ．また全員救護できないとき，最大何人まで救護できる

か答えよ．
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